



«ПАСТЕРНАК НА ФОНЕ ЧИСТОПОЛЯ»

Документальная лента о Борисе Пастернаке. Как великий поэт связан с Татарстаном?

ФИЛЬМ НА ТВ

> **СТР. 9**



НОВЫЕ ТУРИСТИЧЕСКИЕ МАРШРУТЫ

Представители регионов и турбизнеса обсудили перспективы проекта «Великий Волжский путь».

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ

> **СТР. 15**

ОРИЕНТИР ДЛЯ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ

Президент Федерации дзюдо Татарстана о массовом спорте, развитии дзюдо в регионе и воспитании молодежи.

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

> **СТР. 16**



РЕСПУБЛИКА

ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 13 апреля 2023 года

№52 (29403)



Алга! Поехали!

В Казани прошёл республиканский форум Российского движения детей и молодёжи «Движение первых»

наследие

Подарок ко дню рождения редакции



Восстановили мемориальную доску в память о пребывании поэта Владимира Маяковского в редакции газеты «Красная Татария».

4

из первых рук

Приставы становятся ближе



Каков алгоритм взаимодействия граждан с ведомством? Как решается проблема взыскания алиментов? Об этом и не только рассказывает специалист.

5

служба здоровья

Глаукома: приговор или руководство к действию?



Потери зрения от глаукомы можно было бы избежать, если бы пациенты обращались к врачам вовремя. Каковы симптомы?

17

мир спорта

В «Рубине» очередная смена тренера



Вчера клуб на официальном сайте сообщил о том, что Юрий Уткумбаев ушёл с поста главного тренера команды.

19



Пресс-служба Раиса РТ

В церемонии открытия форума «Алга! Поехали!», которое состоялось 11 апреля в Поволжском госуниверситете физкультуры, спорта и туризма, приняли участие Раис Татарстана Рустам Минниханов и генеральный директор Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов Светлана Чупшева.

Рустам Минниханов в приветствии участникам форума отметил, что он объединил активных молодых людей, лидеров общественных организаций, наставников и педагогов из всех районов республики. «Вы стали частью нового движения. «Движение первых» должно стать фундаментом молодежной политики, площадкой воспитания патриотов. Его создание поддержано нашим Президентом Владимиром Владимировичем Путиным», – сказал Раис РТ.

Далее – на стр. **2**

факт

Казань, любимая и... дорогая

Столица Татарстана признана самым дорогим городом среди ведущих туристических центров страны для отдыха путешественников на предстоящие майские праздники.

Однако эксперты выяснили, что путешественникам придётся изрядно раскошелиться. Сутки в казанском отеле обойдутся в среднем в 4,2 тыс. рублей. С таким показателем Казань возглавила рейтинг городов с самым дорогим размещением в первой половине мая.

Об этом в своём исследовании сообщает специализированный портал для туристов и отельеров OneTwoTrip. По данным сайта, Казань готовится к приёму большого количества приезжих в период с 28 апреля по 14 мая. Вместе с Москвой, Санкт-Петербургом, Сочи и Калининградом столица нашей республики входит в пятерку наиболее востребованных направлений для поездок.

Для сравнения: стоимость гостиниц, хостелов или гостевых домов в Калининграде составляет в среднем 3,8 тыс. рублей за ночь, в Петербурге – 2,6 тыс., в Сочи – 2,2 тыс., в Москве – 1,9 тыс. рублей. При этом наиболее предпочтительным направлением среди россиян оказался Санкт-Петербург. Северную Пальмиру выбрал для грядущего отдыха каждый пятый турист-соотечественник.